
Resumo - comparecimento - PEQUENO EXPEDIENTE:

Evangelho do Dia; Leitura da Ata da Sessão Anterior;

Apresentação de Projeto de Lei, Indicações e Moção de

Aplauso e Congratulações; GRANDE EXPEDIENTE
ENCERRAMENTO. Aos vinte e sete (27) dias do mês de abril
do ano de dois mil e vinte um (2021), nesta cidade de Nossa

Senhora da Glória, do Estado de Sergipe, no edifício da

Câmara Municipal, Palácio José Dernival de Andrade,

Plenário Vereador Carlos Henrique Melo, situada na Praça

Filemon Bezerra Lemos, n 172, Centro, na sala destinada as

sessões, às 20 horas realizou-se a 15a Sessão Ordinária do 1

Período Legislativo. Compareceram os Vereadores (as):

Ancelmo Andrade Dantas, Flávio Vieira dos Santos, Maria

Ivani Nunes, Antônio Humberto Dantas, José Adenilton

Ribeiro Aragão, Astrogildo Soares da Costa, Karina Veríssimo

Santos, Luiz Carlos de Almeida, Ronivon Francisco Damaceno

e Valdenice Vieira de Santana Mota, não compareceu o

vereador José Etelvan Oliveira Melo Júnior, falta justificada;

Com a presença de onze (12) vereadores (as), o Senhor

Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária, e

convidou a Vereadora Maria Ivani Nunes para fazer a Leitura
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Ata da 15a Sessão Ordinária da 19 Legislatura do 1 período
Legislativo da Câmara Municipal de Nossa Senhora da Glória do
Estado de Sergipe, realizada aos vinte e sete (27) dia do mês de

abril de 2021.
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do Evangelho do Dia; em seguida solicitou do Secretário

Geral da Casa a leitura da Ata da sessão anterior, colocada

em discussão e votação, é aprovada por unanimidade;

PEQUENO EXPEDIENTE: Constou-se das seguintes matérias:

Apresentação do Projeto de Lei N 14/2021 - que dispõe sobre

as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de

2022; O senhor presidente profere o seguinte despacho: as

comissões temáticas; Apresentação das Indicações: N

60/2021, de autoria do vereador Alex Santos Souza e a N

61/2021, de autoria do vereador/presidente Ancelmo Andrade

Dantas; as mesmas receberam os seguintes despachos,

encaminhou cópia aos destinatários, mediante ofício;

Apresentação de Moção de Aplausos e Congratulações N

02/2021, de autoria da vereadora Karina Veríssimo Santos,

que homenageou a todos os profissionais que fazem parte da

Secretaria Municipal de Saúde; a mesma recebe o seguinte

despacho, encaminhou cópia mediante ofício. O vereador

José Adenilton Ribeiro Aragão solicitou ao senhor presidente

que as sessões ordinárias sejam realizadas no período

matutino, e justificou o motivo do pedido, devido ao o período

em que estamos enfrentando uma Pandemia e respeitando o

Decreto do Governo Estadual; mediante ao pedido

apresentado pelo nobre vereador, o senhor presidente

consultou o plenário, ficando decidido por maioria dos

vereadores a mudança de horário das sessões ordinárias, que

ocorreram pela manhã, á partir das 09h00min. Terminado o

Pequeno Expediente a Casa de Leis passa para o GRANDE

EXPEDIENTE: O senhor Presidente consultou o Livro de

Oradores e concedeu a palavra aos Vereadores (as) escritos

(as): José Adenilton Ribeiro Aragão, Alex Santos Souza,
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elmo Andrade Dantas
fresidente
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Plenário Vereador Carlos He/irique Melo, 27 de abril de 2021.

Antônio Humberto Dantas, Sérgio Oliveira Silva, Astrogildo

Soares da Costa, Flávio Vieira dos Santos, Ronivon Francisco

Damaceno, Karina Veríssimo Santos e Luiz Carlos de

Almeida. Observações: No uso de sua palavra o vereador

Sérgio Oliveira da Silva concedeu um aparte ao nobre

vereador Alex Santos Souza, mas no transcurso de sua fala

foi interrompido diversas vezes, não conseguindo concluir

sua explanação, o senhor presidente interveio nas

discussões e solicitou que o vereador Alex Santos Souza

cumprisse o Regimento Interno desta Casa de Leis;

Retornando com a palavra o vereador Sérgio Oliveira

solicitou que fatos desta natureza não ocorram durante as

sessões, e que o Regimento Interno seja respeitado. A

sessão foi interrompida para cumprimento do Decreto

Estadual. Discussões, apartes, esclarecimentos,

pronunciamentos, embates, elogios, reivindicações e estão

registrados nos anais da casa em áudio e vídeo. Não havendo

nenhuma matéria em pauta, o senhor Presidente declarou

encerrada a presente sessão e informou que a realização da

próxima sessão ordinária será no dia 29 do corrente mês, á

partir das 09 horas. ENCERRAMENTO: para constar eu

Genésio Tavares Lima, Secretário Geral da Câmara Municipal

lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada pelo

Senhor Presidente, membros da mesa diretora e demais

vereadores (as) presentes.
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io Oliveira da Silva
Vereador
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Vereador
Ronivon Francisco Damaceno

C

Luiz Carlos de Almeida
Vereador
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Karina Veríssimo Santos

Vereadora

Adeniltoir RibeiroA^gão
Vereador ^•^"^

Astrogildo Soares da Costa

Antônio Humberto Dantas

Alex Santos Souza

Maria Ivani Nunes
gunda Secretária

Flávio Vieira dos Santos
Primeiro Secretário
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Valdenice Vieira de Santana Mota

Vereadora
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